

మూడు తరాలకూ ముచ్చట

నిన్నటి తరమే మరచిపోయిన రచ్చబండ... నేటి తరానికి తప్పనిసరి అనిపించే క్లబ్ హౌసు... రేపటి తరానికి హద్దులు చెరిపివేసే ట్రైన్ మోడల్ స్కూలు... వాటి రేపటి తరాలకు అనుసంధానమైన అతివకు కన్వెన్షన్ హాల్! వెరసి నిన్నటి ఆప్యాయత, రేపటి ఆధునికత ఒకే చోట కొలువుదేది ఎక్కడ అని అన్వేషిస్తున్నారా? ఇదిగో మీ కోసమే 'ఎగ్జిక్యూటివ్ పార్క్' రూపుదిద్దుకుంటోంది... అంటోంది గిరిధారి కన్స్ట్రక్షన్స్.

నిన్నా మొస్తటి వరకూ ఎవరి దృష్టి పడకుండా... నేడు హైదరాబాద్ రియల్టీకి సరికొత్త ఆకర్షణ కేంద్రంగా మారిన ప్రదేశం ఏదయ్యా అంటే ఆప్యాయత అని చెప్పాలి. ధాత్రీ నుంచి ఎస్ఎంఆర్ లాంటి హైదరాబాద్ కంపెనీల వారు అగర్వాల్ హోసింగ్ నుంచి యూనిటెడ్ లాంటి బాక్సీయ దిగ్గజాల వరకూ తమ ప్రతిష్టాత్మక వెండ్లకు ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీస్ ఆకాడమీ (ఆప్యాయత) ఇంక్షన్ వరినరాలనే ఎంచుకున్నాయి. సరిగ్గా ఇక్కడే నెలవారూ AIA ఛాంబర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ పార్క్ చాలీ హాట్ టెండ్ గర్బితానికి ప్రపంచ వైమానిక పటం

లోకిన శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకి మధ్యలో ఉన్న వీరంజెరువు గ్రామం ఈ వెంచర్ కు వేదిక. స్వామీనారాయణ్ గురుకులం, డైరెక్ట్ ఆకాడమీ, రాఫ్తాస్ ల్యూడ్ రియల్టీ, సుజాత పబ్లిక్ స్కూల్, శ్రీనిధి ఇంటర్నేషనల్ లాంటి ప్రఖ్యాత విద్యా సంస్థలు కూడతీటులోనే ఉన్నాయి. ప్లాన్, బిల్డింగ్ లాంటి మెడికల్ కాలేజీలు, వైద్య సంస్థలు వెంటనే ఉన్నాయి. వీకెండ్స్ లో విహారానికి హిమాయత్ సాగర్- ఉస్మాన్ సాగర్ జలాశయాలు గోల్కొండ కోట, శారామణి బయ్యారీ లాంటి విహార స్థలాలు ఉరిస్తుంటాయి.

ప్రమాణం	: 1000 కన్వెన్షన్స్
పరిమాణం	: ఆప్యాయత
విస్తీర్ణం	: 8.50 ఎకరాలు
పొడవు	: 518
బెడ్రూములు	: 2-3
చిల్డ్రన్	: 1200-1400 చ.చ.
టెక్నీక్స్	: 87 కారం
వల	: రూ. 3,000 చ.అ.
పాతికవన	: డిసెంబరు 2009

అవకాశాలకు ఆటపట్టు

బయ్యళ్ళలో ఆహార ఉపాధి అవకాశాలకు ఆటపట్టు కాలీకున్స్ ప్రదేశంలో ఎగ్జిక్యూటివ్ పార్కు రంగులించుకుంటోంది. సొంతంగా ఉండటానికే కాదు... ఆర్డెం రాలిపై దృష్టితో కొనే వారికి ఇది అనుభవ విరియోనే. పచ్చదనానికి, తపజలాలకి ఇక్కడ లోటు లేదు. బెటర్ రింగు రోడ్డుకు వేరువలోనే ఉంది. పైగా, కీలకమైన శంషాబాద్, గద్దెపాలెం బస్ కారిడార్ కు సరిగ్గా మధ్యలో ఉంటే ప్రాజెక్టు, కాబట్టి, ట్రాన్స్పోర్ట్ మిషయంలో ఎలాంటి సమస్యలు ఉండే అవకాశం లేదు. ఎగ్జిక్యూటివ్ పార్కుతో మాట్లాంటే ఇమేజ్ కూడా పెరిగింది. మంచి ఆదరణ లభిస్తోంది. బుకింగ్ ప్రారంభమైన వెంటనే మొదటి దశలోని ఫ్లాట్స్, అమ్ముడయిపోవడమే అందుకు నిదర్శనం. అదే ఉత్సాహంతో ఇప్పుడు మేము రెండో ఫేజ్ బుకింగ్ ప్రారంభించాం. మొత్తం మీద ఇక్కడ రెండు వేల ఫ్లాట్లు నిర్మించాలన్నది మా లక్ష్యం



- కె.చంద్రశేఖర రెడ్డి, మేనేజింగ్ పార్టనర్-గిరిధారి కన్స్ట్రక్షన్స్.

ఫ్లాటా... అది కాదు... ఎగ్జిక్యూటివ్ పార్కును ఎనిమిదిన్నర ఎకరాల్లో నిర్మిస్తున్నారు. ఒక్కోటి ఏడంతస్తులు ఉన్న పది బ్లాకుల్లో మొత్తం 518 ఫ్లాట్లు సిద్ధమవుతున్నాయి. చిన్న కుటుంబాలు డబుల్ బెడ్రూములు, పెద్ద కుటుంబాలు 1,800 చదరపు అడుగుల ట్రిబుల్ బెడ్రూములు ఎంచుకోవచ్చు. అప్నెయింట్ లో ఉంటున్నా ఇండిపెండెంట్ హౌసు అనుభూతినిచ్చేందుకు, ధారాళంగా గాలి వెలుతురు వచ్చేందుకు వీలుగా ఫ్లాటుకి సుదూరం పది అడుగుల ఖాళీ ఉంటుంది. ఆంశ్ కాదు, మీకూ సవ్యదనానికి సుదూరం కాంక్షిటు శర ఆధురాకుండా భావకుకి భావకుకి సుదూరం 28 అడుగుల ఖాళీ వదిలిపెడుతున్నారు. అడుగుపడితే చాలు... విలాసానికి కొత్త విలాసమా అన్నట్టుండేలా



ప్రతి ఫ్లాటునూ నిర్మిస్తామంటోంది గిరిధారి. వినోదానికి 21,000 చదరపు అడుగుల క్లబ్ హౌసు, అలసటను దూరం చేసే స్విమ్మింగ్ పూల్, వ్యాయామానికి ఆధునిక జిమ్ము, జాగింగ్ ట్రాక్, ఆటలకు స్కావ్-టిన్స్ కోర్టులు, స్నూకర్ పూల్, పెద్దలకు కాలక్షేపానికి లైబ్రరీ, కోజువారి ఒడ్డికి నుంచి రిలాక్స్ కావటానికి మెడిటీషన్ హాల్, గడ్డలు చచ్చినా వనతులకు ఇబ్బందుల్లేకుండా గెస్టు రూములు... ఏడుగుల్లాంటి

బుడుగుల కోసం ప్రత్యేకంగా పూల్, ప్లీ ఏరియా, ఫ్లాపింగ్ జంజాలాలు తప్పించే సూపర్ మార్కెట్, వారంతాల్లో ఎంజాయ్ మెంట్ కి రెస్టారెంట్... లాంటి ఆధునిక సదుపాయాలకు లోటుండబోదని ఎగ్జిక్యూటివ్ పార్కు అంటోంది. భద్రతకు బయో సా ఇమ్మా 24 గంటలూ సెక్యూరిటీ ఏర్పాటుంటాయి. రెండు కార్డులను కుటుంబానికి కూడా సార్కింగ్ సమస్య లేకుండా టూ రెవెల్ సార్కింగ్ కల్పిస్తారు.